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Vážení čtenáři, milí 

přátelé,
dovolte mi, abych 

Vám všem, ostatně 

jak bývá zvykem na 

počátku každého 
měsíce, předal 
pozdravy jménem 

vedení města 

Sokolova, a abych 

se společně s Vámi pozastavil nad několika udá- 1 

lostmi, které nás v nejkratším měsíci v roce čekají. 
První z příjemných zastavení budeme absolvovat 

3. února, kdy mnohé z dospěláků, ale zejména 
všechny školou povinné, čekají jednodenní polo

letní a na ně navazující týdenní prázdniny. Mnozí 

z nás rodičů si vychutnají pocit z prvního školního 
vysvědčení svých dětí. Všem prvňáčkům, kteří 
s radostí ponesou vysvědčení ukázat maminkám 

a tatínkům, přeji jen jedničky, zasluhující si pořád

nou oslavu. Příjemné prázdniny přeji všem nosi- 

tělům vysvědčení a věřím, že je stráví co nejlépe 
a hlavně odpočinkově. Štastnou cestu Vám, kteří 

pojedete za zimními radovánkami a dobrou zábavu 

také těm, kteří prázdniny prožijí třeba s knihou ze 

sokolovské knihovny nebo aktivně v sokolovském 

Domě dětí a mládeže na příměstském táboře.
Také další pozastavení bude v příjemné notě a na

víc taneční. Přijměte prosím mé druhé pozvání, 
a to na jubilejní, již 25. Reprezentační ples města 

Sokolova. Mnozí z Vás si jistě pamatují ještě ten 

loňský, kdy jsme se společně „houpali na vlnách 
zábavy". A vidíte, již za několik dnů, budeme opět 

plesat. Tentokrát s melodiemi, které nás zavedou

do 80. let minulého století. Pestrý program připra
vený Městským domem kultury dává tušit, že večer 

11. února společně znovu prožijeme příjemné chvíle 
a představitelé města se již těší na setkání s Vámi 

a Vaši dobrou náladu.

Vážení čtenáři, dovolte mi, abych к Vám v následu

jících řádcích nasměroval také jednu výzvu. Již po 
několikáté, a po druhé v „novém kabátě", se v těchto 

dnech rozhodne o tom, kdo se stane držitelem 

ocenění Osobnost města Sokolov za rok 2016. Radní 
města budou vybírat ze seznamu návrhů, který jim 

připravíte právě Vy. Také na Vás tedy záleží, kdo si 

na pódium městského divadla přijde při slavnostním 
vyhlašování pro toto čestné ocenění. Stejně jako 

v loňském roce nejsou dány žádné kategorie, a tak 

můžete navrhovat kohokoliv a za cokoliv. Zastavte 
se, rozhlédněte se kolem sebe, zamyslete se a na

pište nám o člověku, který pomohl třeba přímo Vám

nebo někomu z vašeho okolí, našemu městu__ Isem
pevně přesvědčený o tom, že každý z nás zná tako

vých dobrých duší hned několik. Pojďme tedy prosím 

o nich říci i všem ostatním!
Dámy a pánové, měsíc únor je již dlouhá léta spojen 

také se svátkem zamilovaných. Dovolte mi závěrem, 

abych Vám všem popřál, a to nejen v úterý 14. února 
na sv. Valentýna, hodně lásky a stálé zamilovanosti. 

Přeji Vám všem, at důvod к namalování srdíčka má 

každý z Vás. Já to své v tuto chvíli maluji nejen svým 
holkám a lidem kolem sebe, ale také našemu městu. 

Za vedení města

ic. Jan Picka, starosta města
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